

17.03.2023

"Pinsa, Pasta und Amore" von BILLA und Fratelli Barbaro jetzt auch in der Steiermark



01_BILLAxFratelli Barbaro_STMK

@BILLA AG / Jorj Konstantinov, Abdruck zu redaktionellen Zwecken honorarfrei

v.l.n.r.: Antonio Barbaro, Markus Kuntke (Head of Trend und Innovation bei REWE International AG), Peter Gschiel (BILLA Vertriebsdirektor Steiermark & Südburgenland), Grace Schober (BILLA Vertriebsleitung Steiermark & Südburgenland), Martina Steinberger-Voracek (Senior Expert bei Clever Clover) und Luigi jun. Barbaro bei der Präsentation der italienischen Köstlichkeiten in Graz.

Antonio und Luigi jun. Barbaro, Söhne des berühmten Italo-Gastronomen Luigi Barbaro sen., starten erstmals mit einer eigenen Produktlinie für qualitativ hochwertige italienische Küche in Kooperation mit BILLA. Die neue Marke "Fratelli Barbaro" ist seit Anfang des Jahres exklusiv in rund 500 BILLA und BILLA PLUS Märkten österreichweit erhältlich und lässt die Kund:innen in den Genuss von

authentisch-italienischen Gourmetspezialitäten kommen. Auch in der Steiermark sind die Produkte an insgesamt rund 60 Standorten zu entdecken, freut sich Peter Gschiel, BILLA Vertriebsdirektor in der Steiermark und im Südburgenland: "Wir sind immer auf der Suche nach geschmackvollen Neuheiten – mit dem Ziel alle Kundenwünsche bestmöglich abzuholen. Die neue Marke der Barbaro Brüder eignet sich hervorragend als genussvolle Basis für die schnelle Zubereitung hochwertiger, italienischer Speisen. Auch in ausgewählten BILLA und BILLA PLUS Märkten in der Steiermark können sich Kund:innen dank der Produkte von 'Fratelli Barbaro' nun auf eine kulinarische Reise nach 'Bella Italia' begeben."

- Neue Produktlinie "Fratelli Barbaro" der Gastro-Brüder Antonio und Luigi jr.
 Barbaro in rund 60 BILLA und BILLA PLUS Märkten in der Steiermark erhältlich
- Aktuell im Sortiment u. a. Spinat-Gnocchi, Sugo alla Puttanesca und neapolitanische Pinsa mit Schinken und Trüffelsauce
- Alle Produkte zu 100 Prozent "Made in Italy" und ohne Konservierungsstoffe

Wr. Neudorf, 17. März 2023 – Antonio und Luigi jun. Barbaro, Söhne des berühmten Italo-Gastronomen Luigi Barbaro sen., starten erstmals mit einer eigenen Produktlinie für qualitativ hochwertige italienische Küche in Kooperation mit BILLA. Die neue Marke "Fratelli Barbaro" ist seit Anfang des Jahres exklusiv in rund 500 BILLA und BILLA PLUS Märkten österreichweit erhältlich und lässt die Kund:innen in den Genuss von authentisch-italienischen Gourmetspezialitäten kommen. Auch in der Steiermark sind die Produkte an insgesamt rund 60 Standorten zu entdecken, freut sich Peter Gschiel, BILLA Vertriebsdirektor in der Steiermark und im Südburgenland: "Wir sind immer auf der Suche nach geschmackvollen Neuheiten – mit dem Ziel alle Kundenwünsche bestmöglich abzuholen. Die neue Marke der Barbaro Brüder eignet sich hervorragend als genussvolle Basis für die schnelle Zubereitung hochwertiger, italienischer Speisen. Auch in ausgewählten BILLA und BILLA PLUS Märkten in der Steiermark können sich Kund:innen dank der Produkte von "Fratelli Barbaro" nun auf eine kulinarische Reise nach "Bella Italia" begeben."

Traditionelle italienische Gerichte – schnell und frisch zubereitet

Die neue Produktvielfalt umfasst derzeit acht Produkte: Darunter Gnocchi-Variationen mit Kürbis oder Spinat, aber auch rein pflanzliche und Vollkornvarianten, allesamt frische Lebensmittel ohne Konservierungsstoffe. Ebenso serviert werden Pastasaucen wie Sugo alla Puttanesca, Sugo al Tartufo sowie eine Bolognese auf Pflanzenbasis. Unterschiedliche handgeformte knusprige Pinsa-Variationen nach neapolitanischen Barbaro-Familienrezept runden das Angebot ab. Alle Produkte sind vorgekocht, gegart oder gebacken und in nur wenigen Minuten genussfertig.

"Inspiriert durch unseren Vater und Herzblut-Gastronomen Padrone Luigi Barbaro sen., der mit seinen Restaurants unsere italienische Heimat erfolgreich in Wien etabliert hat, haben wir es uns zum Ziel gesetzt, den Geschmack unserer mediterranen Wurzeln nun auch in ganz Österreich zu verbreiten. Mit größter Sorgfalt haben wir nur die besten Zutaten regionaler Bauern ausgewählt und nach Eigenrezeptur von unseren italienischen Produzenten mit Leidenschaft zu einem einzigartigen 'Erlebnis di Gusto' verarbeitet. Mit der Marke 'Fratelli Barbaro' erfüllen wir uns als Gastgeber einen langersehnten Traum: italienischer Hochgenuss in Restaurant-Qualität für jeden Esstisch zu fairen Preisen", so Antonio und Luigi jun. Barbaro.

Folgende Produkte der Marke "Fratelli Barbaro" sind ab sofort in ausgewählten BILLA und BILLA PLUS Märkten in der Steiermark erhältlich:

- Gnocchi di Spinaci / Spinat-Gnocchi um 3,99 Euro
- Gnocchi di Zucca / Kürbis-Gnocchi um 3,99 Euro
- Gnocchi di Farina Integrale / Pflanzliche Vollkorn-Gnocchi um 3,99 Euro
- Crema al Tartufo / Cremige Trüffelsauce um 3,99 Euro
- Sugo alla Puttanesca / Tomatensauce mit Oliven, Kapern und Sardellen um 3,99
 Euro
- Bolognese Vegetale / Pflanzliche Gemüse Bolognese um 3,99 Euro
- Antica Pinsa Napoletana / Neapolitanische Pinsa mit gekochtem Schinken und Trüffelsauce um 5,99 Euro
- Antica Pinsa Napoletana / Neapolitanische Pinsa mit Salami und Mozzarella um 5,99 Euro

Infotext

Seit 69 Jahren gehört BILLA zu Österreich und ist damals wie heute wichtiger Lebensmittelnahversorger für alle Menschen im Land. Die über 30.000 Mitarbeiter:innen sorgen in fast 1.300 BILLA und BILLA PLUS-Märkten dafür, dass Kund:innen aus einer Vielfalt an frischen und qualitativ hochwertigen Produkten wählen können und sich bestens beraten fühlen. Das Sortiment enthält für jedes Budget genau das Richtige und reicht von einer breiten Palette an Markenartikeln bis zu erfolgreichen Eigenmarken: darunter die Ja! Natürlich Bio-Produkte ergänzt um BILLA Bio, die hochwertige BILLA Eigenmarke, die regionale Eigenmarke Da komm' ich her! und die Preiseinstiegsmarke clever®. Als erster heimischer Lebensmittelhändler bietet BILLA seit 2020 Frischfleisch von Rind, Schwein, Huhn und Pute zu 100 % aus Österreich an. Zudem finden sich über 9.000 regionale Lebensmittel von kleinen bäuerlichen Betrieben in den Regalen von BILLA – das Angebot wird kontinuierlich ausgebaut.

BILLA gehört zur REWE Group, einem der größten Lebensmittelhändler Europas, und ist seit Mai 2019 Teil des jö Bonus Clubs, dem größten Multipartnerprogramm Österreichs. Zur BILLA-Familie zählt seit April 2021 BILLA PLUS mit rund 150 Märkten und etwa 10.000 Mitarbeiter:innen. Als einer der größten Arbeitgeber des Landes überzeugt BILLA mit

vielfältigen Karrierechancen und krisensicheren Arbeitsplätzen. Ob in einem der Märkte, im Vertriebsaußendienst oder am Zentralstandort. Unsere Mitarbeiter:innen profitieren von einer großen Palette an Benefits, wie Feriencamps, einem anonymen Beratungsangebot in belastenden Situationen, bis hin zu zahlreichen Vergünstigungen bei Einkauf und Reisen. Außerdem setzt das Unternehmen auf digitale Lernmöglichkeiten sowie ein breites Aus- und Weiterbildungsangebot in österreichweit 11 Ausbildungsstandorten. Die neu aufgestellte Vertriebsstruktur mit sieben Vertriebsregionen sorgt für noch intensivere Verankerung der BILLA- und BILLA PLUS-Märkte in den Bundesländern. Mit seinem Online Shop ist BILLA Vorreiter im heimischen Online-Lebensmittelhandel und als einziger Vollsortimenter des Landes in der Lage, Haushalte in allen Bundesländern persönlich zu beliefern. Kunden, die im BILLA Online Shop bestellen, können ihren Einkauf zudem an mehr als 600 Click & Collect Standorten österreichweit abholen, ohne an der Kassa warten zu müssen.

Auch Nachhaltigkeit wird im Unternehmen großgeschrieben – ob beim Sortiment oder bei gesellschaftlichem Engagement. BILLA unterstützt zahlreiche Initiativen oder ruft diese selbst ins Leben wie "Blühendes Österreich", "Fair zum Tier" oder "Raus aus Plastik". Der Großteil der Märkte wird zudem energieeffizient betrieben und alle BILLA und BILLA PLUS Märkte werden zu 100% mit Grünstrom aus Österreich beliefert

Mehr Informationen unter: www.billa.at

(http://www.billa.at/)Besuchen Sie uns auch auf <u>Facebook (https://www.facebook.com/BILLA/)</u>, auf <u>YouTube (https://www.youtube.com/billa)</u>, auf <u>Instagram</u> (https://www.instagram.com/billa_at/)</u> sowie auf <u>Twitter (https://twitter.com/BILLA_AT)</u>.

Kontakt

Team Mediarelations

REWE International AG
IZ NÖ-Süd, Straße 3, Objekt 16
2355 Wiener Neudorf

Tel: +43 2236 600 5265 (tel:+4322366005265)

E-Mail: mediarelations@rewe-group.at (mailto:mediarelations@rewe-group.at)

Downloads



01_BILLAxFratelli Barbaro_STMK

© BILLA AG / Jorj Konstantinov, Abdruck zu redaktionellen Zwecken honorarfrei

v.l.n.r.: Antonio Barbaro, Markus Kuntke (Head of Trend und Innovation bei REWE International AG), Peter Gschiel (BILLA Vertriebsdirektor Steiermark & Südburgenland), Grace Schober (BILLA Vertriebslei...



02_BILLAxFratelli Barbaro_STMK

© BILLA AG / Jorj Konstantinov, Abdruck zu redaktionellen Zwecken honorarfrei

Die "Fratelli Barbaro" Antonio und Luigi jun. Barbaro mit ihren neuen Produkten, die in rund 60 BILLA und BILLA PLUS Märkten in der Steiermark erhältlich sind.



03_BILLAxFratelli Barbaro_STMK

© BILLA AG / Jorj Konstantinov, Abdruck zu redaktionellen Zwecken honorarfrei

Die "Fratelli Barbaro" Antonio und Luigi jun. Barbaro mit ihren neuen Produkten, die in rund 60 BILLA und BILLA PLUS Märkten in der Steiermark erhältlich sind.



04_BILLAxFratelli Barbaro_STMK

© BILLA AG / Robert Harson, Abdruck zu redaktionellen Zwecken honorarfrei

Pinsa, Pasta und Amore" von BILLA und Fratelli Barbaro jetzt auch in der Steiermark erhältlich.



05_BILLAxFratelli Barbaro_STMK

© BILLA AG / Robert Harson, Abdruck zu redaktionellen Zwecken honorarfrei

Pinsa, Pasta und Amore" von BILLA und Fratelli Barbaro jetzt auch in der Steiermark erhältlich.